

ERRATUM

Source: Florida Entomologist, 92(3): 531

Published By: Florida Entomological Society

URL: https://doi.org/10.1653/024.092.0327

Erratum 531

ERRATUM

KULA, ROBERT R. 2008. Vol. 92(1), March Issue, Page 139. A sentence in the abstract is corrected to read, "It was reared from *Hydrellia pakistanae* Deonier and *Hydrellia sarahae laticapsula* Deonier infesting *Hydrilla verticillata* (L. f.) Royale during foreign exploration for natural enemies of *H. verticillata* and in quarantine at the Florida Biological Control Laboratory in Gainesville."